



苹果设局骗取 iPad 商标?

唯冠同时否认“几百亿”索赔传言 与 iPad 相关商品网上价格上涨

昨日上午,深圳唯冠在北京召开新闻发布会,对 iPad 在华商标权纠纷进行信息披露。唯冠集团总裁杨荣山表示,唯冠此前低价出售 iPad 全球商标是因为“遭遇苹果的精设局”。同时,杨荣山否认了要求索赔“几百亿”的传言。

卖 iPad 商标“遭遇威胁”

唯冠总裁杨荣山表示,“iPad”是唯冠一款产品的名称,也是一个商标,该款概念性产品是由唯冠公司在 1998 年开始设计,并于 2000 年正式对外发布的。“这是唯冠的‘i 家庭’系列之一,研发投入超过 3000 万美金。”

杨荣山表示,2003 年苹果在欧洲注册 iPad 时,唯冠就曾经去阻止,后来因为各种因素放弃了抗辩;而在 2009 年 8 月,苹果“经过精心设计”,在英国成立了一家名为 IP 的公司,并找到

唯冠称 iPad 商标与公司名相近,希望能购买该商标,并保证不与唯冠进行竞争,唯冠鉴于当时遭遇经济困难,正计划进行收缩,因此同意了该交易。

对于此次诉讼,杨荣山称“遭遇威胁”：“IP 公司此前提出的收购价格为 2 万英镑,并称如果唯冠公司不出售商标,将对唯冠进行诉讼。最终,苹果的代理公司以 35000 英镑买走‘iPad’商标,并以 10 美元卖给苹果。”

唯冠台湾出售商标“未经授权”

发布会现场,作为唯冠方面法律代表的北京国浩律师事务所律师马东晓表示,案件焦点是“台湾唯冠有没有权利卖掉商标”。他表示当年的授权书上并没有唯冠总裁杨荣山的签字,仅有唯冠电子的授权,而非杨荣山的授权。而且商标转让协议签署后,双方并未到商标局去办理转让手续。“仅有一份合同不能代表商标权的转移。”

“唯冠不是抢注商标,iPad 商标从 1998 年

就伴随着唯冠,2008 年唯冠因经济危机开始酝酿转型,当时也希望利用 iPad 品牌做些小笔记本电脑产品,但是这一切随着金融危机而暂停了。”杨荣山否认了“唯冠狮子大开口向苹果索赔”的说法,他表示,截至目前,唯冠在中国的所有诉讼都是针对苹果在中国的经销商,没有针对美国苹果公司的。“整个法律行动中,我们没有提出一分钱的商标侵权索赔要求,唯一的要求是苹果停止侵权。”

商标权纠纷引 iPad 抢购

来自购物搜索一淘网的数据显示,受到苹果与深圳唯冠有关 iPad 在华商标权的纠纷的影响,近两日关键词“iPad”、“iPad2”的商品搜索量上升 170% 以上。一淘比价数据显示,目前包括 16G、32G、64G“iPad2”全线产品价格开

始呈上行趋势,涨幅从几十元到百元不等。

据了解,很多网友担心商标权案会影响苹果 iPad 商品在中国的销量,担心与 iPad 相关的商品可能会成为绝版。

据《北京晚报》

70 万家企业数据 今起直报国家统计局

国家统计局局长马建堂近日向有关企业发出一封公开信,从 2 月 18 日开始,全国 70 万家“三上”企业和房地产开发经营企业将在统一的数据采集和处理平台上,通过互联网直接向国家数据中心或国家认定的省级数据中心报送统计数据。这一举措,意味着统计数据生产方式就此变革,中国统计数据迎来“裸奔”元年。

据了解,针对地方 GDP 总和为何总比全国的数据高、不同部门公布的房价数据为何会打架等疑问,在体制不变、资源有限的条件下,国家统计局推出了四大工程进行统计改革。

首先,统计系统将建立一个统一完备的“基

本单位名录库”。

其次,给每个企业提供一套电子报表。

再次,搭建一个功能强大的“统计业务操作平台”。

最后,推行安全高效的“联网直报”。企业通过互联网,登录统一的操作平台,将电子报表直接上报国家统计局或国家认定的数据分中心;由调查员直接调查的项目,例如生产 CPI 的物价数据,也都将使用手持电子终端现场采集,并通过网络实时向国家统计局报送。

所谓“三上企业”,是指规模以上工业企业、限额以上批发零售住宿餐饮企业、资质以内的建筑业企业和房地产开发企业。据《人民日报》



郑州市物价局·郑州晚报联合发布 (2012年2月17日)

商品名称	规格等级	陈寨蔬菜批发市场	毛庄蔬菜批发市场	河南万邦农产品市场
芹菜	新鲜一级	1.40	1.00	1.10
大白菜	新鲜一级	0.40	0.15	0.20
白萝卜	新鲜一级	0.25	0.20	0.80
西红柿	新鲜一级	2.50	2.50	1.85
土豆	新鲜一级	0.70	1.00	0.58
胡萝卜	新鲜一级	0.50	0.30	0.30
青椒	新鲜一级	1.70	3.00	1.50
尖椒	新鲜一级	2.00	3.40	1.50
圆白菜	新鲜一级	0.25	0.30	0.30
洋葱头	新鲜一级	0.40	0.40	0.30
大葱	新鲜一级	2.20	1.00	1.50
韭菜	新鲜一级	2.70	2.50	2.70
生菜	新鲜一级	2.50	2.00	2.50
莲藕	新鲜一级	2.00	1.90	1.80

单位:元

鸡粪贴上标签卖

通过发酵、灭菌、除臭、干燥、粉碎……原本臭烘烘的鸡粪被装到一个个编织袋里,打上标签出售。

湖北省丹江口市引进畜禽粪便废弃物综合利用的有机肥生产线,每年可以处理 2000 万只肉鸡产生的鸡粪 10 万吨,生产有机肥 6 万吨。此种有机肥成了当地的紧俏商品。 据新华社



2月16日,工作人员将处理好的鸡粪装入包装袋。

短讯

郑州定下首批重点项目 168 个项目总投资 1800 亿

□记者 程国平 通讯员 李智超

本报讯 郑州市确定第一批重点工业投资项目 168 个,总投资超过 1800 亿元,其中东风日产整车扩能等 7 个项目投资超 10 亿元,并确保年内开工。昨日,郑州市召开工业经济

会议,定下 2012 年工业增长目标:全市规模以上工业增加值增长 18% 左右。

汽车产业、电子信息产业等作为郑州市战略支撑产业,2012 年,力争汽车产量达到 50 万辆,实现销售收入 800 亿元;而电子信息产业的销售收入达到 1200 亿元,增长超过 90%。

我省在国内率先启动飞机找矿

□记者 胡审兵

本报讯 直升飞机在山区辅助找矿,今年在我省南阳地区开始应用,这是国家高技术研究计划(863 计划)中唯一的地质找矿项目最新成果,这种找矿方法在全国尚属首次。

河南省国土资源厅相关负责人昨日介

绍,这种用直升机辅助找矿的设备名叫“吊仓式时间域直升机航空电磁勘查系统”,是我国经过近 10 年的考察了解和艰难谈判,从法国引进的一套具有世界先进水平的仪器设备,它的应用可望对桐柏山区 400 多平方公里内多个成矿带进行全面系统的勘查了解,并对南阳市其他一些具有找矿前景的地区进行初步勘查。

银监会:中小银行必须强化对小微企业服务

据新华社电 中国银监会主席尚福林 2 月 16 日在银监会 2012 年中小商业银行监管工作会议上强调,2012 年中小银行发展和监管,要不折不扣地落实好服务实体经济这一基本要求,重点支持小微企业发展。

“中小商业银行要坚持走差异化、特色化发展道路,科学制定发展战略,坚持立足当地、立足基层、立足社区,与所在区域经济发展水平和金融服务需求相适应,重点支持小微企业发展。”尚福林说。

铁路工商分局推进“五个周边”集中整治

为进一步加大整治力度,再掀中原红盾行动新高潮,郑州市铁路工商分局督察组坚持每天一行四人,对管辖地区进行督察“五个周边”集中整治开展情况。

督察组一行每到一处,重点检查食品安全方面的情况,检查是否有违法经营行为,商

户台账是否完善、商品三证是否齐全等,并根据特殊情况,对火车站地区人流量大、消费者多的特点,要求各工商所严格按照分局要求,强化宣传、突出重点、注重效果、落实责任,维护消费者合法权益,推进“五个周边”集中整治行动再掀新高潮。 潘巧玲

声音

证监会主席评价本身就举世罕见,公开宣称“蓝筹股具有罕见的投资价值”,更为中国股市前所未有。看来证监会不知道中国有一部《证券法》,监管者不知道什么叫越位、什

么叫操纵股价。中国股市已出现越来越深的制度走偏,被诟病为“活熊取胆”,证监会要把劲用到正地上。

——经济学家韩志国在微博上评论道

数字

428 亿元 记者 17 日从国家版权局获悉,在国家动漫游戏产业相关政策和资金的推动下,我国游戏类软件实现持续高速发展,2011 年网络游戏市场销售收入达到 428.5 亿

元,同比增长 32.4%,其中民族原创网络游戏占 63.4%,手机游戏市场销售收入达到 17 亿元,同比增长 86.8%。

据新华社电

9559 亿元 中国人民银行 17 日发布的数据显示,2012 年 1 月社会融资规模为 9559 亿元,比上年同期少 8001 亿元,降幅达 45.6%。交通银行金融研究中心研究员鄂永健预

计今年一季度的新增信贷将比去年有小幅增加,因而一季度的社会融资规模也将比去年有所提升。2012 年全年的社会融资规模将比去年小幅提高,为 13 万亿~14 万亿元。 据新华社电